RESPUESTAS A 1L0S EJERCICIOS

NOTA: Se han omitido intencionalmente las respuestas a algunos de los
problemas,

Ejercicio 1 (Pég. 15)

1.1 d=531,2d=3231.3d=531.4d=331.5d=3\F

2,1 1Be«3 2.2 I8 = VI3 2.3

Gk = VB

3,248 =1

B = V23

Ch =3

A - Y23

=577
"Bes 5 -5YV2

4.1 KB« BC=CA=10
5.1 841 ;5.2 81 36, A, CyD
7.0 M(-%,4) 57240, -1) 373 H-1,1)

8, H, =Y¥ M, -5, 00 -V

Ejercicio 2 (Pég; 17)

11 224y -dx-8y+4=0312x2 432 +6x-6y+14=0

1.3 4xP+ay? +Bx +24y +31=0 j1.42° +3° - Bx+T=0




36x° + 36y° - 36x - 24y - 1283 = O.
x2 B y2 - 2x = 17T = 0,
12 + y2 ~ 18w 0;

412 + 4y2 - 24x ~ 16y + 27 = 0,

x° + y2 - 2x - 8y = 0,

C (1, -2) 5 T=436.2C (-4,0), r =~ 4,

C (3,5), VY =436.4C¢(=1,3), V=1,

¢c(-1,3), ¥ =3VT;66¢ (6,2 ) , ¥ = 2.

Fronteras Circulo con centro en C(266.7,0) y radioc ¥ = 133.3,
Zonas de distribucién: El exterior del circulo para una fabri
ca y el interior para la otra. (Considerando a la primera f4

brica situada en el origen de un sistema de coordenadas rectan

gulares).

Frontera: Linea recta vertical x = 100. Zonas de distribucidns
Semi-plano x < 100 para la primera fdbrica y semi-plane x»100

para la segunda,

Ejercicio 3 (Pig. 18)

lpl b4 1.2m’:

-

-

\n
B
L}

1.4

W 3= o

3.z $ 3.2 m =
4.1 51 3 4.2 No,

5e x = 16.

Jy-2x - 12 =03 6,25x +2y -4 =0,
Jy-4x~-4=04364y-4x+3]= 0;
y-2=20,
x+5y-22-0;7.2y-3x-5-0;
5¢y - 4x - 25=0 3 T4y - 3x = 0,
4y-51-7-0;7.65y-317+2-0.
5XxX+4y ~25=0 3 8,2Tx+y~-5=0,
Jy=-5x-17=0,

P(11,-6) 3 9.2 P(7,=5)-

Son paralelas; 9.4 P( % ’ ﬁ).

Ejercicio 4 (pég. 32)

£(0) e 2 3 £( «1) = 73 £(2) = =2 32 (=V2) = 4 + 42,
£(1+4h) b 2132 (hal)ab?c6n+7yf(x+n))

2

«x% - 4x + 2zh - 4h + b€ + 2,

g(0)=Ai1eg(1)=0y8(-2)=0 g’

x4l
x + 2
I-O;x-%; 3.2x=4Y3
Dominio = llioa; reales' { Co-dominio = [ Nos. realas.’
Dominio = iHo. reales x 2 3] 4 Co~dominio = ( Nos. reales yz(’a}

Dominio = (Noa. reales - 26x * 2} 3 Co-dominio -

lHou. reales 0% y % 2]
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4.4 Dominio = { Nos., reales x ¥ 2] j Co-dominio m [Hou. reales y,‘O)

4.5 Dominio = [ Nos. realos); Co-dominio = {Noa. reales yz 1}_
v Ejeroicio 5 ( Pag. 33)

4.1 No se intersectan,

a2 p(2+35,2-3v5)10(3-3v512 +3%

Ejercicio 6 (Pdg. 34)

1. Miximo ingreso total para x = 4.4
4, a= 9,000 j b= 17,5003 Precio del boleto que llenard el teatro =2
$ 0.86.

Ejercicio 7. (P&g. 54)

1, %, % 8 -i- A -;- REN. RY. S
2, 6y 12, 20,'30, ceceseseocs
-1y 1, 35 59 Ty secccvcssone
-1, =B, =27, =64y =125, cecosescns

2’ % '%'%’%’ YEEERERE NN |

2, %-, l% -, %%, bt lolida
.4 $ 0% gb o Man i)

2432 493 3.3-313 3400 3

i

10;3.6-30

Ejercicio 8 ( Pég. 55)

031,20 41,31 3 1.40 3 1,5 No existe,
9
i 1  ?
2;2.2-3;2.32x;2.44
2 32603 2.703 2.8 2o
b
[+

2xy 2201321 -4

2x

Ejercicio 9 (Pig. 57)

3 51.24x 313 2x -3

322.2 § 1,5 32° - 23 § 1.6 _ = 4x
| (a ~2)*
2
2 l -=x
—L 48— L9

(1 - x%)? p7 TR AEELi

2x = 1 1

§1,1 29x+b 3 112 -

e
IZ\‘-xE-z+1 t

-1

2
4= 1,14 2 x +2 3 1.15
3 ( 43 % -&)-%
m-8;2.2m-1;2.3:1--2;2.4!-1
P(2 -2)
P(1,2);Q(—1,0)
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5e Yy-5x+2=0,

Ejercicio 10 (P4g. 85)

1.1 4 x3 } 1.2 6x° -~ 6x + 2
1.3 ¥ - (12 - 2)3 i 1.4 - 2x
; l=-@X
2
105 514—813"'3124—2!_2’1‘6 10x +4x..4
Vv I +2x

ex® 44z + 4 . 2%+
s 1. 2
(x2 + 4)2 3 ( xa +2x -4) T 3

1
———cXt2 § ‘L0 5;3 - 10,5 12) (12 -3x) 2

2 (1 - x) %' 3
5 x% - 62 + 6 5 1.12 (16x-12) (222 - 3x 41)

e 613.312 - 8x - 12
(2 - 4)°

5 3 1.16 (15x + 155) (3x = “4
2(x+2)2 (x-3)3 2 (x+4)}

IVE TS 3 1.14

3 4x x2 -2r -1

§ 2.2
e ras s ———— e ———
2V 3 (212)% (=2 + 1)°
213 + 612 w B

2
x

2442 . 9 2,6-15(52+4)77« —=d0
(5% + 4)

413 + 198 12 + 2176x - 66 ; 2.4

-9 (2x - 4) N -4
( 5 - 41)4 : (12 -3) .

3.3

-5

3.5  £'(2) = 70

Ejercicic 11 (Pdg. 86)

1 (% + 3y - 5)°

et PRI

_9y°+2y+2 2 6y 44

. o -2y + 3

; '
2y (1-57) (1-29)* EPE N Py

1

(2y +1)3( 12 y°

--% ;] 2.2 m = 00
w1 j 2.5m =3

k) ua '.2 ay . -8u + 8
T | | .dx =

16 (2x -1)3 ay 12 (u2-2)? (—x2-x+2)

2
(u +1)? $= (=° + +2)

bk« 31 2 w3

’3.6”"
2(2x -5)2V§x +

dx f;.
45 L (% _ 1) fex «3)
- 02 -52 " 4 fada) ( - 3x +5)




= 37.5

Ejercicio 12 (P4g. 87)

1.1

1.2

1.4

£f'(x) =2x -8 5 £" (x) = 2 § £" (x) = O,

£'(x) = Bx3 = 6x + 64 £" (x) = 242> = 6 § £"(x) = 46x

£0(x) = 4x3 - 322 + 16x - 11 § £9(x) = 12x°- 6z + 16 § £"(x)
= 24 x - 6,
£9(x) = 4 (x - 4) 3 £"(x) = 12 (x - 4)% § £™(x) = 24 (x - 4)

£ (x) = -%3 3 £"(x) = -2'4 § 2x) = ———
X

g'(x) =18 x 2 (x3 - 1)%; g"(x) = (306 =# - 36x) (23 - 5)°

- Ng) = ——tl ' T
g'(x) _FS) 3 g"(x) s g"(x) Y

£'(x) = 0 5 £"(x) = 6 § £" (x) = 6 3 TN(x) = O para™ = 5.

£f'(x) = 0 ;f(“) (x) no existe paravn = 2,

£(x) = « 73 £"(x) = 12 5 £ (z) = - 245 £™(x) = 24

f(“)(x) = 0 paraw = S

- 4xy
EI-E ’3.29-12

dx 4y dx 3y2+212
2x -1

2y +2

2:4'-3 : 78y2—26x2-261y
6y-x (63_1)3

5.2

me -6

Bjeredoic 1) (Rég. €8)

i,

3.5

3.7

bewihie (1)  Go-d0BiNIS = {Nes. Resles) | Grdfies |
Regta x =1 .

8x=1 i
%. 4!;:3”@ |f'£§)m§

g
6 (usf) | £1(3) = 3(2u4)?
% . ........_._..___i ! 3

4 .8
=x'% 5% =25+ 2
— f!g: =
Tl e W 5

1 3
%‘z———e-t—:: ; f’(?)‘—""‘""
SR 1ud

39 4, %é&réi—_%ﬁ__!:,;:gg; _;

3,11

4.1

43

o 5“

&

e e
LAl — e~

@ - 2@ (§ + = 1

=D
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Ejercicio 14 (Pég. 90)
2l osed™ oyl (S :
x x
2V x=-1

(x +3)3
dy 2 dy =8
1T 3R e ;2.7&1-—-—7( e
x=4)

2.5

£'(x) = x%e ¥ 4 2xe™; 2,12 g'(x) = 2

2x
£(t) » L g 2,16 9L o2 (e 4 <L)

t2 ax = 54 1-1

"2,2) 14,081

/

1-4‘0‘

o ; £"(x) = &

o ( 14x) +;1;) y £(x) = oF (5 - -1-2- + l4x)
X zx

1 3 £%(x) = 0,

: 2 2 &
250F -1 - 1N x § £"(x) = 4x%6* + 2 oF ..-%‘-

X X = o3x

; e M(x) = 2 e
g' (x) (—1::1—)3— 3 &"(x) (1e5)3

h 4
E=2x+13; 7.3Em= 45

2x
E = + 2
(2x + 3) 1w (2243

Ejercicio 15. (Pdg. 113)

.1 Puntos orfticos P (1,3)
Puntos de Inflexién: No hay,

1.5 Puntos oriticos: Tangente vertical en x = - 2
Puntos de inflexién: No héy.

17 Puntos oritioos\ B.lids 7%_

Puntos de inflexién: Q (-2,‘32
e

Puntos oriticos: P (0,-3)

- Puntos de inflexién: No hay
Tangente:t y + 2x = 4 = O3 Normal 1 2y - x - 8 = O,
Tangente: y = O ; Normal: x = 0
Tangente: 2y - x = 8 = O; Normal: y +2x + 1 = 0
Tangentet y « x +1 = 0 3 Horﬁal: y+x-1m=0,

2
Puntos de inflexién: P( - 5+ 232 ) Cénoava haota arribe

2

para todo 17-%— § Cénoava hacia abajo para todo xég- 3

Ejercicio 16 (Pég. 114)

1 1
11 Miximo relativos P( 6 12)

1.6 Miximo relativosi P(0,6)
Minimo relativo: Q(2,2)

1.8 Punto estacionario: P( %-, 0)

Miximo relativo: P(0,1)

Minimo relativos Q(2, - 3)




. Ejercicio 19 (Pdg. 146)
Méximo relativo: P ( -2,0)

Minimo relativo Q( H% - 26,244
3,125

W dw .
x-61+2yg~—? = 2x - 2y

Punto estacionario: R(1,0) I

e-Io.

Qo
=

E 4,3y 4
Minimo relativo: P(1, -2) 3 §v e | e

O~
™

Miximo relativo: P( -2, 12)

E

. Wbkt RY ' 5\!_ _2x = 3
12 + 2xy - 3y 8y 12 + 2xy - 3y

o=
3

M 176
inimo relativo: Q( %T— - —%?—)

o~
=

’ .2
Ejercicio 17 (P4g. 115) ==x2 y-92

ul
H
]
N
M
]
™™~

N
P

1.9 LY, 3t

LY -

M=
L}
E‘l

“H

1. Anocho = 11,2 oms. j Largo = 41.2 cms, § altura = 4.4 oms,

2. No. de pasajeros = 500 2,1

o~
=

co
o~
=

ul
¥
<l
<
n
I
N

s Renta éptima = § 110,00

O,

o~
<l
Q=

Hi=

2.3

[ ]
N
s
]

1

LM

3 3
5. Y=5Y2 yh=10YV2

o~
=

o

[ ]

[

-
L
»

[ ]

-

2.4
6. Ancho = 200 Mts,; large = 400 Mts, (Paralelo al rio),

Ejeroicio 18 (Pdg. 116) 3;1 ;=29 fy © '

1.2 0%, . 1 I, = 60 (Méximo) ha Mg "8I3 By K
x + 10 X -»00 ‘

60 3.5 my=0;3m =3
(x + 10)2

Ejercicio 20 (P&g. 147)
_2| P-}';-];~56'x- ;%1~14'7

1.3 Ing =

4.2 I, = 800x - 2x> ; Ing. = 80O - 6x°

4.3 EP(I)-f\--% ;Ex(P).-§
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1.4 du é du

2
5’;"51 +23;6"§= 21‘23 '3?-1012

du s du = 5

p 2 2 2 at L%tz 92 + %
.o,é_u...-z,é_ta.o,,i_z 2

s § 2 8§22 &

éxby

2 2
o 104 v g
dxé2 Sybdz

Direceidén x : Decreciente y cénoava haoia aba jo.

Direccién y: Recta creciente.

Direcoidén x: Decreciente y cénocava hacia arriba.

Direccién y: Creciente y oéncava hacia abajo.

Direccién x: Decreciente y oéncava hacia arriba.

Direccién y: Creciente y obncava hacia arriba.

Ejercicio 21 (Pdg. 148)

-0.4 30 F=~0,392

2 &2
1 iy, .
v 323 Ty

3t° - 2

(2x y + 3y° - 4) dx + (x° + 9x y°) dy
4xt + 6x + 6yt - 4y

- 4% 4 &7

= 4x + 2% - 2y + 4ty




